

## ترقی کے مزاحمت کاروں InfoVIHtal #46

## مزاحمت کاروں

یہ وائرس میں کمی مجریہ آپ کے جسم میں ایک مختصر وقت، SVIH یوں کہ متاثرہ مرخ کے بعد سے ایک نئی نسل نے چھوٹے چھوٹے اختلافات بھی کہا جاتا ہے، اس میں کمی نئی نئی کی کاپیاں خود ناکہ کے چھ حصوں میں وائرس کی ہدایت کی ان کے رجعی ای نئی ان میں سے کچھ تبدیل ہاٹھ ہر تبدیل کم حساس کے علاج VIH وائرل ہیموجک فیور ملوث ہو سکتا ہے جس کے آثار کے ٹھیک ٹھیک بنانہ

جب آپ کے علاج شروع رجعی ای نئی وائرل ہیموجک فیور وائرس ہے، ان تباہی حساس جلد کے ادویات غائب کی موجودگی کے باوجود کھیل سکتا ادویات کے ہیں۔ باج تا وائرس مزاحمت ہیں۔ دریں اثنا دیگر وائرس کاروں سے حساس وقت وائرس کریں گے اور مزاحمت کاروں میں اضافہ ہو رہا ہے۔

مغربی ممالک و ایک قسم VIH نئے لوگوں سے متاثر 10% یہ بھی ضروری ہے کہ میں زیادہ سے زیادہ یا اس سے زیادہ ادویات، اور مزاحمت کاروں وائرس بن سکتے ہیں۔ اس کے وائرس مزاحمت کاروں سے ایک ایک کے بعد چند ماہ بعد میں اندیکشن، کچھ اصول ہے کہ علاج تک محدود ہیں۔ VIH غالب کی صورت

## کم مزاحمت کا خطرہ

معتاد اس کے لئے ضروری ہے رجعی ای نئی وائرل ہیموجک فیور کا ٹھیک ٹھیک یا جا رہا ہے کہ مجوزہ، سخت اور شدید ٹیول کے ساتھ، اور اکاؤنٹ کو وکھانے کی ہدایت کے حوالے سے ہے۔ ادویات کم کر کے حکومتی دعوؤں کی ہلاوت (یا انڈیکشن) میں کمی کا مطلب ہے کہ آپ کی سطح پر دوا کی خون میں کمی کی اجازت دیں گے، جس کے ردکلام اور وائرس میں اضافہ کے خلاف مزاحمت ہے۔ خطرہ

اس سے زیادہ استعمال رجعی ای نئی وائرل ہیموجک فیور میں تاخیر کے ڈاپ کے مزاحمت (شاید تین ہی ہمیشہ کے لئے) کیونکہ اس وائرس سے مزاحمت کاروں پر قابو پایا جا سکتے گا۔ فاراولڈر پیوڈل تجویز کی ہیں۔

ای وائرل ہیموجک فیور کمی مطالعہ تجویز ہے کہ ہیموجک فیور کمی لوڈ شدہ یڈنگ کا امکان ہے کہ واپس چڑھ ماتحت وائرل ہیموجک فیور لوڈ شدہ یڈنگ "nadir" سے کم سے کم ہوجھ میں پہنچ کر علاج ڈاپ کے نام اس کا امکان کم ہے کہ اس وائرس کی سطح پر واپس چڑھانا اور اس کے ماتحت ہے۔ مزاحمت کاروں کا nadir، 40-50 سے نیچے کی سطح پر نہیں پڑھتے (خطرہ وائرل ہیموجک فیور کے لوگوں کے ہوجھ میں کمی سے ٹیسٹ کے مطابق) کا خطرہ بہت زیادہ مزاحمت کم ترقی ہے۔ تاہم، ہو سکتا ہے کہ میں بھی mL/کاپیاں ان لوگوں میں طویل ہے۔

ایک بابیات تبدیلی میں منشیات مرقب ہے کہ دور کی قیادت میں وائرل ہیموجک فیور لوڈ شدہ یڈنگ اب ہارا ویکہ مزاحمت کے ایک دوا کے اثرات ہو سکتا ہے ناکافی کی وروک نے کے لئے ردکلام جا سکتا ہے کی کے وائرس سے متاثر ہیں۔ مقدمے میں ماہرین کی سفارش کریں گے تو ایک تبدیلی کا جگتی ای نئی وائرل ہیموجک فیور رجعی بالکل نئی ہے۔

کے فروغ کے اضافہ بھی ہو سکتا اسی طرح ادویات کے ساتھ اپ لوڈ شدہ یڈنگ شروع وائرل ہیموجک فیور ہے کہ مزاحمت کاروں کی ترقی ہے۔ یہ مزاحمت کی وجہ سے بعض ادویات پختہ نشانے بدن ہے۔ مزاحمت کاروں کے زیادہ تبدیل جمع کرنا، نزاکت کو کم ٹرگ کے وائرس سے متاثر ہیں۔ تاہم ای سال لگتا ہے کہ اور 3TC (lamivudina, Epivir®)، اور 3TC اور 3TC (lamivudina, Epivir®)، اور 3TC (lamivudina, Epivir®)، اور 3TC (lamivudina, Epivir®) ای سال لگتا ہے کہ (Sustiva®) Atripla®، efavirenz (Sustiva®)، nevirapina (Viramune®)، Trizivir®، Combivir® مزاحمت کاروں کی تیزی سے ترقی کر رہے ہیں۔

کریج بیکہ ای نٹی علاوہ ازیں میں بھی لوگوں کے لادی وائرل ہیمریجک فیور بڈس تور ہائی، یا پاک اپ لے ہو سکتا ہے کہ ایک تجربہ بڑھت اور زخمیوں کے CD4 وائرل ہیمریجک فیور کے اعداد و شمار رجعی سلسلہ میں دشوار گزار گھاٹ یوں جانے گا جبکہ مرض کی وجہ معلوم نہیں ہے ایسا ہوتا ہے۔ اگرچہ میں یں صرف ہے۔ مزاحمت کاروں کی ایک وجہ اضافے کے بوجھ میں وائرل ہیمریجک فیور کے نہ

### کراس کے مزاحمت کاروں

ای نٹی وائرل ہیمریجک فیور رجعی ہین یا گروپوں کی کلاس میں خاندانوں کے مطابق ان کے طریقہ کار پر میں ایک تبدیلی وائرس (یعنی، میں تبدیلی کے ڈھانچے) یا کے جاننا مزاحمت تبدیلی ہو۔ HIV کارروائی کے ایک بار میں مزاحمت کاروں نے ایک دوا کے پیش سے سکتا ہے۔ مذتلف ٹرگز کے کلاس، جس کا مطلب ہ ہو سکتا ہے مزاحمت کاروں کا انگو وائرس سے نہیں ہوتی کہ ابھی تک ہے۔ یہ تبدیلیے پار مزاحمت ہرقسم کی ای نٹی وائرل ہیمریجک فیور رجعی۔ مثال کے طور پر، یہ ممکن ہے کہ اگر ترقی یافتہ مزاحمت کار فیور رجعی سے تعلق رکھنے والے مزاحمت کی قسم کے asatpircsnart کے ایک ای نٹی وائرل ہیمریجک فیور کے تمام ای نٹی وائرل ہیمریجک فیور کے (ITINN) ریورس سوئنگ نہیں odisoelcun رجعی اس خاندان ہے۔ ایک بار پھر کے قیام سے دور نہیں ہے کہ اپ چھیلانا وائرل ہیمریجک فیور حاصل شدہ پیدائش کی قیادت کی سطح پر کوئی اثر رکھنا نہیں دیا جا سکتا۔ سڑک پار کرنے کے لئے لوڈ کرنے کے مزاحمت کاروں کے

### مزاحمت کاروں کا ٹبوت

مزاحمت کاروں کا ٹبوت ہین ترقی یافتہ مقصد کے مخالف کاڑھنا کا یا اپ رجعی وائرل ہیمریجک فیور ہرٹیسٹ کے پہلے ایچ ای وی چونچال تک اور کس حد تک ہے۔ اس سے سفارش کی ہے کہ جب وہ پھر سے شروع رجعی ای نٹی وائرل ہیمریجک فیور اور جہاں ضرورت اس بات، HIV انفیکشن سے تشخیص کی ہے کہ مڈشیات کے مرقب کی تبدیلی کو نئے تھراپی کا انتخاب کریں۔ ان کے نتائج کا حصہ (کاٹبوت مزاحمت کاروں InfoVIHtal # 47 نظر) سمجھا جائے۔ تاریخ کا مریض